



## С любовью выполняю порученное дело

Мне поручено почетное дело — вести агитационно-массовую работу среди колхозников. Это дело я выполняю с большой любовью.

Перед тем как пойти в бригаду, подбираю материал из газет, журналов, продумываю, как провести беседу, чтобы она была доходчивой, простой и интересной.

Разъясняю колхозникам и колхозницам решения партии и правительства, мобилирую их на лучшее выполнение этих решений. Беседы всегда увязываю с производственной жизнью колхоза. Это дает положительные результаты.

Бывая в бригаде, смотрю качество работы и во время беседы отмечаю, кто работает хорошо, кто недобросовестно относится к делу. Приведу такой пример. Школьницы Парамонова и Ефремова на своих участках очень хорошо очистили лук от сорняков, грядки получились как убитые. Рядом с этими девочками работали взрослые колхозницы. Они спешили и оставляли много мелкой травы. Во время беседы с ними я им указала на это и привела пример хорошей работы подростков Парамоновой и Ефремовой. После беседы эти женщины стали тщательнее пропалывать посев лука.

С большим интересом слушали колхозники и колхозницы закон, принятый XII сессией Верховного Совета СССР о демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии. Колхозники с нетерпением ждут возвращения домой воинов-победителей, готовятся к встрече их. На беседах рассказываю как трудящиеся нашей страны встречают демобилизованных. Колхозники и колхозницы стараются работать лучше, каждому хочется достигнуть наилучших результатов в своей работе и рассказать о них возвратившимся домой воинам-победителям.

Повседневная агитационно-массовая работа играет большую роль в борьбе за лучшее проведение сельскохозяйственных работ. Подъем паров наш колхоз закончил своевременно. По выращиванию и уходу за луком и картофелем у нас введена новая система оплаты труда — с центнера выращенной продукции, которая очень заинтересовала колхозников и колхозниц. Колхозницы тщательно очищают посевы от сорняков. Посевы лука прополоты дважды, разрыхлены. Животноводы на прифермских участках выдают свеклу и картофель.

Сейчас идет подготовка к уборке урожая. Уборочные машины и инвентарь приведены в готовность, телеги — тоже, заготовлена мешкотара, зернохранилища приведены в порядок.

Обсудив постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1945 году, наши колхозники обязались в сжатые сроки и хорошо провести уборочные работы, досрочно рассчитаться с государством по сдаче хлеба, картофеля и овощей.

В бригадах я организовываю выпуск «боевых листов», в которых освещается ход сельскохозяйственных работ. Один раз в месяц, а иногда и два раза выпускается общеколхозная газета. Имеется у нас доска почета и доска почастелей.

Агитатор М. РУБЦОВА.  
Слизневский колхоз «Привет».

# По городу и району

## Встреча воинов-победителей

На станции Арзамас II на-днях состоялась встреча воинов-победителей, возвращающихся на свою родину.

Под звуки духового оркестра, громкое «ура» подходит поезд к станции. Вагоны украшены портретами вождей партии и правительства, лозунгами, плакатами, зеленью.

Вот тринадцатый вагон. На стенах портреты Генералиссимуса Советского Союза И. В. Сталина, славного полководца Жукова, лозунга: «Слава товарищу Сталину — вдохновителю и организатору наших побед!», «Мы выполнили свой долг перед Родиной!»

На арке перрона красочные лозунги — «Слава героям-победителям!», «Добро пожаловать,

воины-победители!»

Из вагонов выходят героико-воины. На их груди — ордена и медали.

Жители города и железнодорожники, пришедшие встретить демобилизованных, обнимают, целуют воинов-победителей, дарят им цветы.

Оркестр играет «Краковяк». Организуется круг танцоров.

— Стройся по командам! — раздаётся команда начальника эшелона гвардии подполковника, трижды орденоносца тов. Смолянинова.

Демобилизованные быстро построились, затем направились к агитпункту, где состоялся митинг. Митинг открыл председатель горсовета тов. Громягин. С приветствием от горкома партии и райкома партии

выступил заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Ефимович, от горсовета и райсовета — секретарь райкома ВКП(б) тов. Денисов.

С ответными словами выступили участники боев за овладение Варшавой, Берлином — гвардии ефрейтор тов. Зог, гвардии сержант тов. Архипов. Они поблагодарили собравшихся за теплую встречу и заявили, что они с честью выполнят наказ прославленного полководца, трижды Героя Советского Союза тов. Жукова, который при отправке их из Берлина дал им наказ — работать в мирное время так же стачно, как они сражались на фронте, крепить мощь Родины.

А. ВАСИЛЬЕВ.

## Большое спасибо

Ласковое, заботливое, чуткое отношение проявляют к больным врач и весь медперсонал больницы № 1.

Нет слов, чтобы выразить восхищение знанием и мастерством своего дела врачей Александра Васильевича Сперанского и Александры Николаевны Доброхотовой.

Принял большую благодарность тт. Сперанскому и Доброхотовой за помощь, оказанную мне в восстановлении здоровья.

А. МОТОВА.

## Я счастлива

Мне 66 лет. Я вырастила семь детей. Сыновей у меня четверо. Все они сражались против немецких захватчиков, защищали свободу и независимость нашей отчизны. Сын Константин награжден командованием двумя медалями.

Восемнадцатилетняя дочь Екатерина работает в колхозе, является ударницей.

Вест о награждении меня орденом «Материнская слава» III степени я встретила с необычайной радостью. Трудно описать эту радость. Я счастлива.

Л. В. КОРНИЛОВА.

## Хорошо овладели военным делом

Студенты-историки группы «А» учительского института хорошо овладели военным делом. Из 24 человек этой группы на 5 сдали экзамен 14, остальные — на четверки. По результатам экзамена по военному делу группа «А» заняла в институте первое место. Отличные оценки получили студентки: Еремеева, Соснина, Рыжова, Майорова, Комиссарова, Захарова, Нимацева, Кригина и другие.

А. ФАЗОВ.

## Выпускники учительского института

В учительском институте на-днях состоялся вечер, посвященный восьмому выпуску учителей. Институт в этом году выпускает 90 учителей, из них по истории 32, физике и математике 27, естественному и географии 22.

Студенты-выпускники учились в условиях великой отечественной войны, когда приходилось преодолевать трудности военного времени, претерпевать всякого рода лишения. Не легко было. Но чувство государственного долга, любовь к Родине, молодой порыв и задор вселяли в них силы и поднимали на успешную работу.

Государственные экзамены — свидетельство успешной учебной работы в дни войны. Хорошие знания показали студенты по основам марксизма-ленинизма, знание источников марксизма-ленинизма. Это — результат серьезной самостоятель-

ной работы. Выпускники-историки имеют прочные знания по истории средних веков. Выпускники-естественники и географы приобрели хорошие знания по биологии, а физматчики — по математике.

Выделяются знаниями, культурой и политической активностью выпускники-физматчики, сдавшие госэкзамены на отлично: Шелянова, Юдина, Горюхов, Крапивина, Сюдилова, Федорова, истории — Миропина, Мазарова, Паршина, Трусова, Рязанова, Игнаткина, Спицына, естественники — Кумпакевич, Тюрина, Обмайкина. Отличники учебы получают диплом с отличием.

На вечере, посвященном окончанию учебы, выпускники заявили о своей готовности отдать все свои силы и знания обучению и воспитанию подрастающего поколения.

А. ЛИСТВИНА.

## Июльский план выполнен

Артель «Меховщик» на 18 июля выполнила июльский план на 100 процентов.

Члены артели С. И. Левина, Е. И. Анашева, П. И. Логина, А. П. Аверьянова дают 150—160 процентов нормы выработки, М. И. Канонерова — 170—180, В. И. Антонова — 140—150 процентов. По полторы нормы в день и более выполняет А. Л. Кондратьева.

А. БРАЖНИКОВА.

## Заготовили топливо на зиму

Больница № 2 перевыполнила план заготовки дров на зиму. Заготовлено топлива 236 кубометров — план 210. Детсад № 1 план заготовки дров выполнил на 100 процентов.

## За рубежом

\* В Болгарии заканчивается подготовка к выборам в народное собрание (парламент). Составление списков избирателей уже закончено. Во всех населенных пунктах создаются избирательные комитеты.

\* Из Греции поступают новые сообщения о бесчестиях и злодеяниях греческих фашистов в Македонии. Особенно разгульным стал фашистский террор в селах, расположенных близ Салоник. В греческой Македонии не осталось ни одного села, где бы кто-нибудь не пострадал от террора фашистов.

\* В Белграде закрылся съезд антифашистской молодежи балканских стран. Съезд принял резолюцию о борьбе с политическими, экономическими и идеологическими остатками фашизма, о поддер-

жании организации объединенных наций и о братстве и единстве балканской молодежи. На заключительном заседании съезда принято обращение к молодежи балканских стран.

\* Как сообщает американская печать, Гитлер и его жена Ева Браун, по-слухам, высадились с немецкой подводной лодки в Аргентине и в настоящее время находятся в одном из немецких поместьев в Патагонии (южная Аргентина).

\* На-днях польский народ отмечал 535-ю годовщину Грюнвальдской битвы объединенных сил славян против немецких крестоносцев. На Грюнвальдском поле состоялась торжественная закладка памятника, который будет воздвигнут в знак вечной дружбы славян и победы над немецкими захватчиками.

(ТАСС).

## Почему в Каменском колхозе гибнут пчелы

Пасека Каменского колхоза «Наша сила» в зиму имела 54 пчелосемьи, к лету здесь осталось 42 пчелосемьи, остальные погибли.

Почему в этом колхозе гибнут пчелы? Пчеловод Бубнов имеет большой опыт по пчеловодству, но он халатно относится к работе, не боится душой за колхозное дело. В ульях грязь. Записей о возрасте маток и их качестве нет. В прошлом году со склада пасеки было похищено 30 килограммов меда.

Бубнов имеет пасеку в личном пользовании. Его пасека хорошо оборудована. Ей он уделяет больше внимания, а на колхозной пасеке работает плохо. Чем объяснить нерадивое отношение Бубнова к колхозной работе? Он — не член колхоза, личные интересы ставит выше общественных.

В районной колхозной школе каждый год проводятся подготовки пчеловодов. Почему же руководители Каменского колхоза не позаботятся о подготовке колхозного пчеловода, доверяя колхозную пасеку человеку, не болеющему душой за колхозное дело?

А. МИХАЙЛОВ.

## ВНИМАНИЮ КОЛХОЗОВ, КОЛХОЗНИКОВ, РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ

На основании распоряжения Наркомата заготовок, уполномоченным Наркомата по нашей области разрешено принимать от всех колхозов, колхозников, рабочих и служащих сушеную зелень овощей в счет оплаты госпоставок картофеля за 1945 год.

Сушеную зелень овощей: лук-перо, петрушку, укроп, а также щавель принимает «Торгплодоовощь» (склад на станции Арзамас I).

За один килограмм сухой зелени овощей засчитывается 20 килограммов капусты или 40 килограммов картофеля.

Принимаются сухие плоды шиповника. За один килограмм сухих плодов засчитывается 8 килограммов картофеля.

Колхозам, колхозникам, рабочим и служащим необходимо использовать, не упуская времени, эти условия, чтобы быстрее рассчитаться с государством по обязательным поставкам картофеля.

П. КАЗАКОВ,  
райуполнаркомзаг.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

## Парк культуры и отдыха Летний театр

Сегодня  
**КОНЦЕРТ**  
исполнительницы цыганских романсов, лирических и таборных песен

**Марины Павловы**  
при участии солиста Московской филармонии

**Николая Гуревича.**  
Начало в 9 ч. 30 м. вечера.  
Билеты продаются.

Пропала лошадь светлорыжей масти, 9 лет, на лбу проточина. Сообщить колхозу «Новый мир», Морозовского сельсовета.

Артели «Новый путь» требуются сапожники и заготовщики. Обеспечиваются столовой. Адрес: Арзамас, Кооперативная, 9.

МЦ 12743. Заказ 946. Тираж 5000  
Адрес редакции и издательств  
Арзамас. Гражданская площадь,  
№ 10. (ТАСС)